
Відгук 

здобувачки ступеня доктора філософії  

в галузі знань 22 Охорона здоров’я, за спеціальністю 222 Медицина 

 ДНП Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 

Сидорчук Уляни Петрівни 
 

  Я, Уляна СИДОРЧУК, аспірантка четвертого року, очної денної форми навчання, 

лікар-офтальмолог за спеціальністю, навчалась у аспірантурі на кафедрі офтальмології 

ФПДО ДНП Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького з 

2020 по 2025 рр.. Тема моєї дисертаційної роботи: «Оптимізація хірургічного лікування 

неоваскулярної глаукоми». 

Хочу поділитися моїми враженнями за період навчання. 

Освітньо-наукова програма була інтелектуально насиченою та методологічно 

обґрунтованою. Важливим та цінним для мене під час виконання даної освітньо-наукової 

програми також була практична та педагогічна підготовка аспіранта, котра, на мою думку, 

дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної та наукової 

діяльності. 

Простота у відносинах з викладачами та керівництвом кафедри, відкрите та щире 

ставлення до аспірантів сприяло дружній атмосфері у навчальному процесі, спрощувало 

проблемні ситуації та заохочувало до здобуття нових знань та проведення наукового 

дослідження. 

Окрема подяка моєму науковому керівникові, д.мед.н., проф. Новицькому Ігорю 

Ярославовчу, за його підтримку, цінні поради та віру в мене протягом усього періоду 

підготовки дисертації. 

Я вдячна усім працівникам наукового відділу, зокрема завідувачці відділу 

аспірантури Нечипоренко Ірині Василівні. Їхня експертність, а також постійна готовність 

надавати підтримку аспірантам стали для мене невичерпними джерелами академічного 

натхнення. 

Загалом, аспірантура надала поштовх у визначенні майбутніх наукових досліджень та 

проектів. 

А також хочу відзначити можливість участі в міжнародних проєктах та конференціях, 

організованих університетом, що дало мені можливість розширити горизонти та встановити 

нові професійні контакти. 

Я із задоволенням відвідувала заняття у аспірантурі та опановувала навчальний 

компонент освітньої програми доктора філософії та рекомендую усім, хто прагне розвитку у 

науковій діяльності. 

 

     З подякою та повагою, Уляна СИДОРЧУК. 

 



 

 

 

 

 

 

 


